

РЕБЕНОК И УЛИЦА: жизнь на детской площадке

Качели

Как хорошо, что во дворах есть детские площадки с качелями! И как плохо, что они есть! Поскольку обладают качели боевитой разрушительной силой, и, если они на большой скорости ударят ребенка, это может закончиться плачевно. Опасность подстерегает не только крошечных несмышленышей, которые подобрались близко к качелям, пока их мамы, забыв обо всем на свете, увлеченно болтают на лавочке. Даже младшие школьники порой не могут правильно оценить безопасное расстояние.

Поэтому четко объясните ребенку, что подходить к качелям можно только сбоку, а обходить - на большом расстоянии. Садиться и слезать нужно только тогда, когда качели остановлены, и ни в коем случае не прыгать с них. Расскажите, к чему могут привести нарушения этих правил на конкретных примерах.

Драки

Драки - нередкая причина серьезных травм у детей. Чаще это удел мальчишек, но встречаются и задирристые девчонки, которые готовы «разобраться» с обидчиком при помощи кулаков. И это еще полбеды. Часто в ход идут «подручные» средства: палки, железки, камни, поскольку ребята еще не понимают, насколько серьезно можно поранить противника этими предметами. Срабатывает обычный киношный стереотип: герой треснули по голове булыжником, а он себе не только жив, но и вполне здоров. Подобные сцены искажают представление наших детей о реальной силе удара, о боли, о том, насколько хрупка и уязвима человеческая жизнь. Если бы со всеми малышами говорили о возможных последствиях, таких вот драк, детского травматизма было бы куда меньше?

